

省十三运会青少年竞技组射箭比赛落幕

周口代表队共夺 3 金 2 银 2 铜

□记者 张志新

本报讯 4月28日上午,随着射箭比赛男子乙组团体和女子乙组团体比赛的结束,省十三运会青少年竞技组射箭比赛圆满完成所有赛事。周口代表队在比赛中表现突出,取得3金2银2铜的好成绩,并获得“体育道德风尚奖”。

在当日的男子乙组团体赛中,周口代表队虽然努力拼搏,但仍止步于四分之一决赛。在女子乙组团体赛中,周口代表队表现出色,在和郑州代表队争夺铜牌的比赛中,发挥稳定,为周口再夺一枚奖牌。

当日,经过激烈比拼,焦作代表队将射箭比赛男子组的最后一枚金牌收入囊中,漯河代表队、郑州代表队分获银牌和铜牌。平顶山代表队将射箭比赛女子组的最后一枚金牌拿下,焦作代表队、周口代表队分获银牌和铜牌。

据了解,省十三运会青少年竞技组射箭比赛4月24日上午在市体育中心体育场开赛,历时5天,共有12支代表队120多名运动员参赛。⑦



郸城县：“万步有约”开走

为培养职业人群日行万步的生活习惯,推进创建省级慢性病综合防控示范区建设,4月28日上午,郸城县在世纪广场举行“万步有约”职业人群健走激励大赛启动仪式,来自该县24家机关和企事业单位520多人参加启动仪式,并实施日行万步计划。 记者 徐松 摄

六旬奶奶的开心事

□记者 韦伟 通讯员 王佳佳

“感情上能割舍不?”
“只要俺孙子好,没啥不能割舍的!”

4月28日,沈丘县白集镇后三庄村,63岁的张家奶奶迎客入门。一问一答间,老人已是热泪盈眶。

来者是“希望之家”的老师。奶奶心存感激,连忙招呼老师进屋。

3间老旧瓦房内,唯一的“装饰”是张笑(化名)贴满墙的奖状。如今张笑学习长进,老人十分欣慰。

“奶奶,我想跟着你,不想去县城!”当初,一听说要安排自己去县一中的“希望之家”,张笑抗拒,奶奶也难割舍。

“吃、穿、住、学都有保障,还有生活老师照顾、心理老师疏导,这不比孩子在家没人管强吗?”老师多次上门做二人的思想工作。

“没爹、没娘,不好管,如果学废了,还不如不供应呢!”奶奶下定决心,再难割舍也要将张笑送进“希望之家”。

“奶奶,我现在明白了,你不会跟我一辈子的,我得独立!”几个月后,张笑变得外向懂事。奶奶感慨道:“‘希望之家’就跟大家庭一样,因为有了撑家的人,孩子们才能找到一块,健康成长!”

此时,在距离张笑家5公里远的戚庄,今年60多岁的戚家奶奶守在门口,孙子亮亮(化名)当天要放假,新实小“希望之家”的老师会准时送孩子回家。看到孙子长高不少,

老人满心欢喜,感激的话说个不停。

“爹走失、娘改嫁,我把孙子当老疙瘩儿养。”戚家奶奶说,她不识字,无法教育好孙子,只好把孙子送到新实小“希望之家”,让他接受更好的教育。

记者跟着戚家奶奶走进院内,看到树上、墙上和屋内的床头上,都贴满了亮亮手绘的英语卡片,有文字和配图,一目了然,简单好记。

“老师教的英语单词速记方法特别管用,我几次考试成绩都在90分以上。”亮亮很自信,奶奶很高兴。

苦难熬尽,希望到来。如今,包括张笑、戚亮亮在内,沈丘县已有89名贫困孤儿来到“希望之家”就读。在这里,他们有了别样的幸福和快乐。更多的奶奶们,看到自家孙子、孙女的变化,都开心不已。

据了解,设在沈丘县4所学校的“希望之家”自成立以来,已有不少企业和社会爱心人士为孩子们捐款捐物。为了把关怀送给每一个“希望之家”的孩子,该县成立了教育扶贫基金领导小组,设立银行专户,把募集来的救助资金专项用于“希望之家”孤儿救助、困境儿童救助、特困教育救助等与教育直接相关的特殊困难群体身上。

“好好学习,不用考虑费用,教育扶贫基金全额保障!”该县副县长、县教体局党组书记孙自豪多次告诉孩子们,后期还会有爱心企业和爱心人士一对一认领帮扶,资助他们上学,直至就业,不要有后顾之忧。⑦

用团结协作
弘扬我们的时代主旋律

